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CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ  

A  CADRELOR  DIDACTICE  DIN  COLEGIILE  DE  MEDICINĂ 

 

 

 

Organizatori: CEMF „RAISA PACALO” 

 

 

                                                  CHIȘINĂU 

                                             21 - 22 noiembrie, 2019 



BINE  AȚI  VENIT! 

         Pentru început vă adresăm ,,Bine ați Venit!” la cea de a VIII-a Conferință 

Națională, cu participare internațională, a cadrelor didactice din colegiile de 

medicină, (Chișinău, CEMF ,,Raisa Pacalo”  15, 21-22 noiembrie 2019). 

         Conferința a VIII-a cu genericul „ Continuitate și schimbare în domeniul 

învățământului profesional postsecundar” este organizată de Centrul de excelență 

în medicină și farmacie ,,Raisa Pacalo” și este dedicată aniversării a 75 ani de la 

fondarea instituției.  

Centrul de excelență în medicină și farmacie ,,Raisa Pacalo” a fost fondat la 

18 octombrie 1944 ca Şcoală de felceri şi moaşe. În anul 1954, instituţia este 

reorganizată în Şcoala de Medicină a Ministerului Sănătăţii.  Din 26 decembrie 

1957 Şcoala de Medicină a Ministerului Sănătăţii primeşte denumirea de  Şcoală-

bază de Medicină din Chişinău. În anul 1992 Şcoala-bază de Medicină este  

reorganizată  în Colegiul Republican de Medicină din Chişinău, iar în anul 1999  

în componenţa Colegiului Republican de Medicină prin comasare a fost trecut tot 

efectivul de elevi şi corpul didactic al Colegiului Orăşenesc de Medicină, instituţia 

fiind redenumită în Colegiul Naţional de Medicină şi Farmacie. În anul 2012 

colegiului i s-a conferit numele Colegiul Naţional de Medicină şi Farmacie „Raisa 

Pacalo” în memoria fostului director.  

În anul 2014  Colegiului Naţional de Medicină şi Farmacie „Raisa Pacalo” i 

s-a conferit Ordinul „Gloria Muncii” în semn de înaltă apreciere a meritelor 

deosebite în dezvoltarea învăţământului preuniversitar în domeniul ocrotirii 

sănătăţii, pentru contribuţie substanţială în pregătirea specialiştilor medicali de 

înaltă calificare şi activitate metodico-didactică prodigioasă. 

În anul 2016 Colegiul Naţional de Medicină şi Farmacie „Raisa Pacalo” este 

reorganizat prin transformare în Centrul de excelenţă în medicină şi farmacie 

„Raisa Pacalo”.  

A devenit o tradiție organizarea Conferințelor științifice naționale cu 

participare internațională  în cadrul cărora sunt abordate subiecte actuale din 

cadrul învățământului profesional medical postsecundar și postsecundar 

nonterțiar, cu promovarea metodologiilor inovative. 

Materialele Conferinței vor fi publicate în Culegerea de materiale ale 

Conferinței a VIII-a  cadrelor didactice din colegiile de medicină. 

Totodată lansăm invitația pentru participare cu articole și prezentări pentru 

toate cadrele didactice din colegiile de medicină și din alte instituții din 

învățământul profesional postsecundar din țară. Așteptăm materialele 

Dumneavoastră pentru publicare până pe 01 noiembrie 2019.  

          Tuturor participanților la această Conferință le adresăm salutări colegiale. 

 

 

Pentru informații suplimentare puteți să ne apelați la adresa de e-mail: 

svetlana.cheptanari@mail.ru sau la numărul de contact: 068099709 

 



   

                                                   PROGRAM  GENERAL 

AL CONFERINȚEI A VIII-a NAȚIONALE, CU PARTICIPARE INTERNAȚIONALĂ,  

A CADRELOR DIDACTICE DIN COLEGIILE DE MEDICINĂ 

 

GENERICUL: CONTINUITATE ȘI SCHIMBARE  ÎN DOMENIUL  ÎNVĂȚĂMÂNTULUI     

                                                 PROFESIONAL POSTSECUNDAR 

 

                                                 CEMF ,,RAISA PACALO” 

                                                  JOI, 21 noiembrie, 2019 

08.30 – 09.00  Înregistrarea participanților 

09.00 – 09.30  Deschiderea Conferinței 

09.30 – 12.00  Sesiunea I – Program științific (rapoarte în plen) 

12.00 – 13.00  Salut muzical 

13.00 – 13.30  Pauză de cafea 

13.30 – 15.00  Sesiunea a II-a – Ateliere de lucru; Discuții în Panel: 

                      Calitatea educației în instituțiile de învățământ profesional tehnic 

                               Moderator: N. Horneț, șef secție pentru asigurarea calității 

                      Modernizarea procesului de instruire practică prin prisma reformelor din      

                      domeniul învățământului profesional tehnic 

                               Moderator: M. Negrean, director adjunct pentru instruirea practică 

                      Carieră și succes profesional prin mentorat 

                               Moderator: Sv. Cheptanari, metodist pentru activitatea cu colegiile arondate 

                      Metodica formării competențelor la elevi 

                               Moderator: L. Botnarciuc, metodist 

                      Motivația și automotivația – factori ai reușitei academice 

                               Moderator: L. Șchiopu, psiholog, șef catedră Diriginție 

15.00 – 15.30  Sesiunea a III – Totalurile. Evaluarea Conferinței, ziua I. 

 

                                               VINERI, 22 noiembrie, 2019 

09.00 – 12.00  Sesiunea a IV – Masă rotundă, cu genericul: 

                       Actualităţi în evaluarea finală la disciplinele clinice de specialitate. 

                                Moderator: Sv. Cobîleanschi, director adjunct pentru activitatea     

                                                                                 educațională, didactică și metodică 

12.00 – 13.00  Sesiunea a V-a – Postere 

13.00 – 14.00  Sesiunea a VI-a - Totalurile. Evaluarea Conferinței, ziua II.  

 


